DoorHAN’

Tambyp
neperpy3o4Hbli
NIerKkou cepum
npAMoH

WNHCTpyKLMS No MOHTaXy U aKcnnyaTaLum

© DoorHan, 08.2021

06wwas nHpopmauus

KomnnekTaums

NHCTpyMEHTI

KoHCTpyKLMS

MoHTax




°
=
=
[
<
L
=
=
—
(=)
<

DOORHAN'

1. ObLLAA UHOOPMALUA

1.1. HASHAYEHUWE U3 ENNA

Tambyp neperpy3oyHbIin NpeacTaBnseT co60Mn KOMMNEKC-
HY0 KOHCTPYKLWIO, BbIHECEHHYO 32 Npefienbl 3aHNs, 4To
no3BosisieT 3 EKTUBHO MCMOSb30BaTh CKMNaACKMe MJio-
Waan. B KOMNMEKCHYD KOHCTPYKLUIO Tambypa neperpy-
304HOI0 BXOJAT repmMeTM3aTop Npoema 1 ypaBHUTENbHas

1.2. IPABWJIA BE30IMACHOCTH

[ns o6ecne4veHns npaBunbHONW U 6€30MaCHON YCTaHOBKK

Tambypa neperpy304HOro BbINONHANTE cneaytoLme npa-

I

= [IpU MOHTAXe MCMONb3yiTe TONMbKO WCMPaBHbIE WH-
CTPYMEHTbI;

= BbIMNOJIHANTE 3Tanbl YCTaHOBKW B TOW NOCNeA0BaTeSb-
HOCTU, B KOTOPOM OHW YKa3aHbl Ha PUCYHKAX;

2. KOMNNEKTALIUA

nnargoopma (B KOMMJIEKT NOCTaBKK Tambypa He BXOAAT).
Pasmepbl Tambypa onpemenstoTcs rabaputamMmm Heo6xo-
AUMOW YPaBHWUTENIbHOM nnaTopMbl U repmeTn3aTopa
npoema.

* Npu 3amMeHe MOBPEXAEHHbIX [eTaneit WCMonb3yiiTe
TONbKO OPUTMHANbHbBIE 3aM4acTy.

= B uHOM cnyyae npaBunbHas paboTa U3aenins He MOXeT
ObITb rapaHTUpOBaHa. Kpome Toro, rapaHTus noteps-
eT cuny.

Puc. 2.1. Mpodnuct C44 (kpbiwwa) Puc. 2.2. OcHoBaHus onop Puc.2.3. Mpodhnuet C20 (cTeHa)

Puc. 2.4. Tpy6a 50 x50x3 mm, 100x50x4 Mm Puc. 2.5. Yronok 50 x 50x4 mm Puc. 2.6. Tymob!

= g~

Puc. 2.7. Onopa

™~




DOORHAN"

3. UHCTPYMEHTDbI

/

Puc. 3.7. lepyatkn Puc. 3.8. CBapouHblii annapar

\;y

A BHUMAHMUE!
B 3umHee Bpems Heo6X0AMMO 04HLLaTb TaMOYP, YCTAHOBNEHHbIH Ha HEM repMeTU3aTop U YpaBHUTENbHYIO NnaTdop-

My, @ TaKXXe NPUNEeraroLLy TEPPUTOPUIO OT CHEra ana o6ecnevyeHus NPpaBUAbLHOI0 NO3ULMOHMPOBAHUA aBTOMOGUNS.
CxopocTb NapKoOBKM aBTOMO6OMNSA K Tambypy A0MKHA ObITb MUHMMaNbHO, He npeBbiwatowyei 1 km/4 (30 cm/c).

=0
—
= =
Ll
=
>
Q.
-
(&)
==
-




°
=
o
<
>
o
—
(&)
o
(=)
<

DOORHAN'

4. KOHCTPYKLUA

Puc. 4.1. Pa3HeceHHbIN BUj

5 9 1212 10

9 5
12 12
13 13




DOORHAN"

Tabnnya 4.1 *
-

Mos. HanmeHoBaHue ApTtukyn Kon-Bo E

1 Tymb6a neBas DH92.1 1 (ans nnatgoopmbl WwpuHoii 2000) >

1 Tymb6a neBas Lwmpokas DH95.1 1 (ans nnatdopmbl WpuHoii 1800) &

2 Tym6a npasas DHI9¢2.2 1 (ons nnargpopmbl WwpuHoii 2000) (=

2 Tym6a npasas Lunpokas DH95.2 1 (ans nnatrdpopmbl WpuHoii 1800) g

3 Onopa nepeaHss DH92.3 1 <

4 OcHOBaHwne onopbl EF90.25 2

5 HauenbHuK Tambypa BepXHUIA DH92.0004 2

6 lMepknaanHa 3afHer yacTu kapkaca DH92.4001 1

7 Ctolika nesas 3afiHeil 4acTn kapkaca DH92.4002 1

8 CTonka npaBast 3aJHeil 4acTuh Kapkaca DH92.4003 1

9 [o6opHbi anemeHT ang Tambypa 90 rpagycoB (BepTUKANbHbII) OE12.1 3

10 | Jo6opHblil anemMeHT i Tamoypa 45-60-90 rpagycoBs (415 KpbiLn) OE12.2 2

11 bonT aHkepHbIn 12 x 120 MM KJTIMHOBOA DHA 8 (B Kopobke)

12 | Campope3s 6,3 x 25 Mm no meTanny 14019 169-326 (8B KopobKe)*

13 | Wanba 16 kposesibHas DHMO0301 169-326 (B KopobKe)*

14 | baHKa C Kpackoii 114221 1 (B KOPOOKe)

15 | VIHCTpyKLmMsa Ha NpsMOli neperpy304Hblii TaMoyp nerkon cepuu INO43 1 (B KOPOOKe)

16 | Mpodonnct/C20/5=0,50 mm/RALI003/0LMHKOBAHHbIIA METT/1002* 5uwr*

17 | Mpodonunct/C44/s=0,70 Mm/-/OLMHKOBAHHDIIA METNJ1003* 4 wr*

18 ;?1).,82anT:%:;%Egiﬂii;ﬁﬂgjg(bMnbHa%O Mm/50 mm /s=3,0 mm/ METT18 A wr*

oo O WD e

om0 W yerra

T e OO 0 WO

e D e

* B 3aBMCMMOCTY OT NapameTpoOB U3aenus

Tabnnua 4.2. Kpenex tambypa Ha pa3/indHbix CTeHax 34aHnm ckaaga (B kopooke)

Matepuan MeTu3bl

beToH, Kupnuy, Camopes-rnyxapb 8 x 70 mm = 12 wr; Aro6ens NBX = 12 wr; Laii6a 8 x 16 mm =12 wt
MANTbI, CANANHT

Metann, aepeso | Camopes 6,3 x 25 MM Ans naHenen BOpoT = 12 wt

Conpeuy 50 mm | Lnunbka M10 x 100 = 12 w; Manka M10 = 24 wT; LWaii6a 10 x 20 = 24 w; LWain6a 10 rposepHas = 24 wr;
LLlan6a yceveHHas 13 x 50 x 2,5 =12 wr

Canauy 100 mm | Wnunbka M10 x 150 = 12 wr; Manka M10 = 24wr; Wain6a 10 x 20 = 24 wr; Lai6a 10 rposepHas = 24 wr;
Lllan6a yceveHHas 13 x 50 x 2,5 =12 wr

Conpuny 150 mm | LWnunbka M10 x 200 = 12 w; Manka M10 = 24wT; LWan6a 10 x 20 = 24 wr; LLaii6a 10 rpoeepHas = 24 wr,
[Llan6a yceveHHas 13 x 50 x 2,5 =12 wr

Conpasuy 200 mm | Lnunbka M10 x 250 =12 wr; Maiika M10 = 24wT; LWait6a 10 x 20 = 24 w; LWain6a 10 rposepHas = 24 wr;
Lllait6a yceveHHas 13 x 50 x 2,5 =12 wr




DOORHAN'

9. MOHTAX




DOORHAN"

Puc.5.10

Puc. 5.14
[ e S—




DOORHAN’

Puc. 517 Puc. 518
B — :f:::fff,liii:i: i N LT——""'}




YOLINVE BULT

DOORHAN"




DOORHAN'

NOLINVE BUT



YOLINVE BULT

DOORHAN"




DoOorHAN’

MexzayHapoHbIn KoHuepH DoorHan 6narogaput
BaC 3a NPMOBPETEHNE HALLEN NPOAYKLUM.

Mbl Hafieemcs, YTO Bbl OCTAHETECH A0BOJIbHbI
Ka4eCTBOM [JaHHOI0 U3aenus.

[To BONpocam Npro6peTeHuns, ANCTPUOLIOLNK
U TEXHUYECKOro 06CNYXMBaHWUA 06paLLlaiTech
B 0ChMCbl PErMOHaNIbHbIX MPeACTABUTENEN UMK
LLleHTpanbHbIN 0GhMC KOMNaHUU No agpecy:

Poccusg, 143002, MockoBckas 0611.,
r. OanHLOBO, C. AKYNOBO,

yn. Hosas, a. 120, ctp. 1

Ten.: 8 495 933-24-00

E-mail: info@doorhan.ru
www.doorhan.ru




